

GORENJSKI GLAS



GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO

Srečanje prvoborcev

Škofja Loka, 26. maja — Jutri, v sredo, se bodo na povabilo občinskega partijskega komiteja srečali prvoborci iz škofjeloške občine. Program njihovega letošnjega srečanja je tesno povezan s kmetijstvom, saj si bodo ogledali loško mlekarino in se s predstavniki kmetijske zadruge pogovarjali o kmetijski problematiki, po položitvi venca k spomeniku v Dolenji vasi pa bodo obiskali še kmetijo Matevža Debeljaka na Jarčjem brdu, ki se ukvarja s kmečkim turizmom.

stran 7

Pogojna kazen ga ni spametovala

stran 3

Zastavine floride prihodnje leto

Vpis obveznic je bil še boljši, kot so pričakovali, čeprav so obresti le 25-odstotne. Je plačnike privabila loterija?

Jutri pridejo v Kranj vojaki športniki

Hitreje, močnejše, višje

Kranj, 26. maja — Za 41. športno prvenstvo Ljubljanskega armadnega območja, ki bo letos spet v Kranju, je vse pripravljeno. Že jutri se bo v Kranju zbralo skoraj tisoč vojakov in starešin, ki bodo tekmovali za ekipe Graničar, Kranj, Ljubljana, Maribor, Postojna in Vrhnika-Novno mesto. V četrtek bo že prvi tekmovalni dan. Vojaki bodo tekmovali v vojaškem mnogoboju, ki obsega plezanje po vrvi, metanje bombe v cilj, premagovanje pešadijskih ovir na 240 metrov dolgi progi, skok v daljino in kros na 2000 metrov, v streljanju, atletiki, plavanju, rokometu, odbojki in košarki. Na sporedu bo tudi turnir v malem nogometu, vendar za moštva delovnih organizacij IBI, Iskra, Sava, Merkur, Planika in Tekstilindus, ki so prevzele pokroviteljstvo nad ekipami. Prvenstvo bo v kranjski vojašnici, na stadionu, v letnem bazenu ter na strelišču v Struževem in Crngrobu. Otvoritev slovesnost se bo začela v četrtek ob pol šestih popoldne s poveljem od mesta do stadiona, kjer bo kulturni program, telovadna nastop in slovesna otvoritev. Tekmovanje bo končano v nedeljo, 31. maja, med sedmo in pol osmo zvečer na kranjskem stadionu. Med prvenstvom bo še kopica drugih kulturnih in družabnih prireditelj, tako v kranjskem Domu JLA kot po krajevnih skupnostih. Pri organizaciji in izvedbi prvenstva sodelujejo tudi kranjski športni komiteti, sodniki in organizatorji. Prvenstvo bo odprl in zaprl komandant Ljubljanskega armadnega območja generalpodpolkovnik Svetozar Višnjič. Ob tokratnem prvenstvu je treba poudariti, da bodo v ekipah že preskušeni športniki kot tudi vojaki, ki so šele med služenjem vojaškega roka spoznali, da jih zanima šport in imajo zanj talent.

J. Košnik

15. sejem opreme in sredstev CZ

Vsejugoslovansko strokovno srečanje

Kranj, 26. maja — Danes se začne vsejugoslovansko specializirano in predvsem strokovno prireditev-15. sejem opreme in sredstev civilne zaštite. Na sejmu sodeluje prek 560 razstavjalcev, od tega osem iz tujine.

Značilen za letošnje 15. jedino strokovno prireditev v Jugoslaviji je vsestranski prikaz dosežkov na področju opreme in sredstev za civilno zaščito.

Sam sejem je kot strokovno specializirana prireditev namenjen vsem, predvsem pa ljudem, ki za to področje skrbijo v krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah. Da bi omogočili pregled čim večjemu številu obiskovalcev, so se prireditelji odlo-

čili, da je za šolsko mladino vstop brezplačen, organizirane skupine iz krajevnih skupnosti, delovnih organizacij in gasilskih društev pa imajo 50-odstotni popust.

V okviru sejma, ki bo trajal do 30. maja, bo tudi več spremljajočih prireditelj. Najpomembnejša bosta seminarja Aktualna vprašanja ureditve prostora za zaščito pred vojnimi dejstvom in mirnodobnimi nesrečami ter Odkrivanje in spremljanje nevarnosti za prebivalstvo in materialne dobrine. Dvakrat, jutri, v sredo, in v petek popoldne pa bo na prireditvenem prostoru tudi praktična gasilska vaja.

A. Ž.

Svet ceni le kakovost

Verigi Mercedesovo priznanje

Lesce, 22. maja — Priznanje, ki ga je pred nedavnim prejela leška Veriga od svetovno znanega proizvajalca avtomobilov, Mercedes iz Zvezne republike Nemčije, nekoliko izboljšuje sicer klavno (splošno) podobo jugoslovanskih izvoznikov. Veriga je lani prodala Mercedesu skoraj polovico proizvodnje snežnih verig, 35 tisoč parov, in s tem »pokrila« sedem odstotkov zahodnonemškega trga. Med vsemi proizvajalci snežnih verig, ki so se lani pojavljali na trgu ZRN, je imela najmanj reklamacij. Ko so avtomobilski strokovnjaki iz uredništva najbolj poznane zahodnonemške avtorije preskušali šestnajst verig (različnih proizvajalcev), je dve od štirih diplom dobila Veriga, ki je lani za snežne verige iztržila na jugoslovanskem trgu 30 do 35 mark, na zahodnonemškem pa 45 do 50. Pri izvozu v Zvezno republiko Nemčijo ni zamudila niti enega dobavnega roka. Priznanje, srebrno plaketo Mercedes, sta dobila tudi tehnični in glavni direktor Verige, Vinko Marzidovec in Pavel Noč, ki je tudi dejal, da v Verigi že razmišljajo o razširitvi sodelovanja z Mercedesom in o najetju IFC posojila.

C. Zaplotnik

Centralni komite ZKS bo jutri razpravljajal o kmetijstvu

Zemljo še naprej delimo

Ljubljana, 24. maja — Centralni komite Zvezne komunisticne Slovenije bo na jutrišnji seji razpravljajal o nadaljnjem razvoju družbenoekonomskih odnosov v kmetijstvu. Kmetijstvo prihaja na dnevni red v pravem času, saj je — še zlasti v Sloveniji prevladujoča živinoreja — v težavnem položaju in tudi sicer pred vrsto nerešenih razvojnih vprašanj. Zadnji »skok« cen mleka in mesa je v primerjavi s podražitvami gnojil, krmil, kmetijskih strojev, škropiv in drugega kot milni mehurček, ki bo le ublažil cenovna neskladja, ne bo pa jih odpravil. Tudi komunisti ugotavljajo, da je zdajšnja cenovna politika neprimerna — cene surovin in reprodukcijskega materiala se oblikujejo prosto, cene mesa, mleka in nekaterih drugih živil pa določa zvezna vlada, ki s tem breme inflacije in stabilizacije prelaga le na ramena končnih »proizvajalcev«, kmetov in kmetijskih posestev.

Še bolj kot trenutni položaj v kmetijstvu zbuja skrb nespoštovanje nekaterih, že pred leti (in desetletji) sprejetih družbenih usmeritev. Vse manj je kmetov, ki se kmetovanju posvečajo poklicno, strokovno, prek celega dne. Pred osemnajstimi leti je bilo, na primer, v Sloveniji 80 tisoč (45 odstotkov) »čistih« kmetov, pred šestimi leti le še 21.600 (11 odstotkov). Čeprav so naše kmetije v povprečju premajhne za donosno kmetovanje, se kmetijska zemlja še naprej drobi in precej prehaja v roke nekmetov, ki vidijo v zemlji le lastnino in dobro vloženo denar. Delež kmetijstva v naložbah je zadnja leta zelo upadel in je že dosegel kritično mejo, ob kateri se zastavlja vprašanje, ali smo se v razmerah, ko s hektarskimi pridelki pšenice, koruze, krompirja in drugih kmetijskih pridelkov še vedno zastajamo 30 do 50 odstotkov za sosedo Avstrijo, odločili za stopicanje na mestu ali celo za nazadovanje.

C. Zaplotnik

Najboljši slovenski jadralci v Lescah

Do nedelje bo trajalo v Lescah slovensko prvenstvo v jadralnem letenju in mednarodno tekmovanje za pokal Elana. Tekmuje 34 pilotov iz vseh slovenskih klubov. Vreme jadralcem ni pretirano naklonjeno, saj se jih je moralo v dveh tekmovalnih dneh kar precej zateči k prisilnemu pristanku. Dosedanji razplet prvenstva je pričakovan: vodi Šimenc pred Thalerjem, Kolaričem in Pristavcem. Na sliki: letala pred prvim startom v petek. Več o prvenstvu in jadralnem letenju na športni strani. (J. K.) — Foto: F. Perdan

Strokovno specializirana vzgojna jugoslovanska prireditev

15. SEJEM OPREME
IN SREDSTEV
CIVILNE ZAŠČITE
KRANJ, 26. - 30. 5. '87

Delovne organizacije, gasilska društva, krajevne skupnosti
— pri organiziranem ogledu sejma nad 20 oseb
je 50 % popust pri vstopnini.

- protipožarna zaščita
- medicinska in kemijska zaščita
- transportna sredstva
- telekomunikacijski sistemi
- signalizacija
- vsakodnevne demonstracije



Ljubljanska banka
Temeljna banka Gorenjske

SEK Savske elektrarne Ljubljana
TOZD Elektrarna Moste

ponovno objavlja prosta dela in naloge:

OBRAVNOVI ELEKTRIČAR I – STIKALEC ZAMENJEVALEC

Pogoji: DŠ elektro smeri in 3 leta delovnih izkušenj, predhodni preskus strokovnih in delovnih zmožnosti, ustrežna psihofizična sposobnost delavca, izmensko delo

Delo združujemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Stanovanja ni na razpolago. Prošnje z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: Savske elektrarne Ljubljana, TOZD Elektrarna Moste, Žirovnica – komisija za delovna razmerja.

Kandidati bodo obveščeni v 8 dneh po sprejemu sklepa o izbiri.

RUDNIK URANA ŽIROVSKI VRH
v ustanavljanju
64224 GORENJA VAS – Todraž 1

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge s polnim delovnim časom

1. IZVAJANJE SISTEMSKOANALITIČNIH OPRAVIL AOP – sistemski analitik – 1 delavec

Pogoji: dipl. inž. fizike ali dipl. inž. matematike ali dipl. organizator AOP ali dipl. inž. računalništva, 48 mesecev delovnih izkušenj

Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Za delo zahtevamo uspešno opravljen zdravniški pregled pred sklenitvijo delovnega razmerja. Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh na gornji naslov. Po potrebi bomo kandidate vabili na razgovor. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh.

SERVISNO PODJETJE KRANJ

Komisija za DR in DS za OD objavlja potrebo po

KV ZIDARJU – 1 delavec

Pogoji: IV. stopnja strokovne izobrazbe ustrezne smeri ali pridružen delavec, poskusno delo bo trajalo 45 dni, delo združujemo za nedoločen čas, zaželeno so delovne izkušnje

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev oddajte kadrovske službi DO. Objava velja do zasedbe delovnega mesta.

UPRAVNI ORGANI OBČINE ŠKOFJA LOKA
Sekretariat za občo upravo in proračun

Delovna skupnost oddelka za notranje zadeve občine Škofja Loka objavlja prosta dela in naloge za določen čas s polnim delovnim časom – nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu:

REFERENT ZA POTNE LISTE IN TUJCE

Pogoja: srednja strokovna izobrazba V. stopnje, upravne, ekonomske ali splošne smeri in dve leti delovnih izkušenj

Prijave z dokazili o strokovnosti in kratkim življenjepisom naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi oglasa na naslov: Upravni organi občine Škofja Loka, sekretariat za občo upravo in proračun, Škofja Loka, Poljanska c. 2. Nepopolnih prijav ne bomo obravnavali. Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po končani objavi.

vezenine bled

Tovarna čipk, vezenin in konfekcije Bled
TOZD Pozamentarija Bled in
TOZD Konfekcija Bled

objavljata naslednja prosta dela in naloge:

TOZD Pozamentarija
1. VEZILJA II. – 4 delavke

Pogoji: končana poklicna šola tekstilne smeri in 3-mesečno poskusno delo

Če ne bo dovolj kandidat s končano tekstilno šolo, bomo delovno razmerje sklenili tudi s kandidatkami, ki imajo končano katerokoli drugo šolo IV. stopnje oz. poklicno šolo

TOZD Konfekcija Bled
1. ŠIVANJE I. – 5 delavk

Pogoji: šivilja oz. tekstilni konfekcionar II, 3-mesečno poskusno delo

2. ČISTILKA

Pogoji: končana osnovna šola, 3-mesečno poskusno delo

Rok za prijave je 8 dni od objave. Kandidati naj pošljejo prošnje na naslov: Vezenine Bled, kadrovske službe – splošni sektor, Bled, Kajuhova 1.

KOKRA
trgovska delovna organizacija n.s.o.
Kranj, Poštna ulica 1

objavlja za potrebe delovne skupnosti skupnih služb prosta dela in naloge:

1. VODENJE INVESTICIJSKIH DEL

Pogoji: inženir gradbeništva /VI./, strokovni izpit, dve leti delovnih izkušenj in trimesečno poskusno delo

2. EKONOMISTA – pripravnik

Pogoj: končana I. stopnja

Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločen čas. Vloge sprejemamo do vključno 11. junija 1987 na gornji naslov. Obveščeni boste v 15 dneh po dnevu izbire.

RUDNIK URANA ŽIROVSKI VRH
v ustanavljanju
64224 GORENJA VAS – Todraž 1

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge s polnim delovnim časom:

1. IZVAJANJE OPERATERSKIH OPRAVIL III – več delavcev

Pogoji: kemijski procesničar, električar, ključavničar, avtomehaničar, strugar, 9 mesecev delovnih izkušenj in delo v štirih izmenah

Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Za delo zahtevamo uspešno opravljen zdravniški pregled pred sklenitvijo delovnega razmerja. Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh na gornji naslov. Po potrebi bomo kandidate vabili na razgovor. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh.

KEMIČNA ČISTILNICA IN PRALNICA JESENICE

Razpisna komisija delovne organizacije na osnovi 120. člena statuta in 18. člena pravilnika o delovnih razmerjih razpisuje dela oziroma naloge

1. INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA
2. RAČUNOVODJE
3. TEHNIČNEGA VODJE

Pogoji:

pod 1.: da ima višjo izobrazbo kemijske, tekstilne ali komercialne smeri in 3 leta delovnih izkušenj ali srednjo strokovno izobrazbo kemijske ali tekstilne smeri in 5 let delovnih izkušenj, da s svojim delom izpričuje svojo opredeljenost za socializem, da dokazuje svoje sposobnosti in znanje ter ustvarjalno zavzetost pri graditvi socialističnega samoupravnega sistema, da odgovorno izpolnjuje sprejete delovne in družbene naloge, kandidat mora izpolnjevati tudi pogoje, predpisane v 511. členu (ZZD) Zakona o združenem delu

pod 2.: da ima najmanj srednješolsko izobrazbo ekonomske smeri in 3 leta delovnih izkušenj v računovodstvu. Kandidat mora izpolnjevati tudi splošne pogoje

pod 3.: da ima srednjo strokovno izobrazbo tekstilne ali kemijske smeri in 3 leta delovnih izkušenj, od tega vsaj 1 leto pri opravljanju del oziroma nalog s posebnimi pogoji. Poleg tega mora kandidat izpolnjevati tudi splošne pogoje.

Pisne prijave z dokazili naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Kemična čistilnica in pralnica Jesenice, Cesta železarjev 5., Razpisna komisija.

RUDNIK URANA ŽIROVSKI VRH
v ustanavljanju
Todraž 1, 64224 Gorenja vas

Rudnik urana Žirovski vrh organizira 30. maja od 8. do 14. ure v obratih rudnika Todraž pri Gorenji vasi

ODPRTI DAN RUŽV

z ogledom posameznih delov proizvodnega procesa in prikazom značilnosti poslovanja in obratovanja ter uspešnega varovanja okolja

MERCATOR – KMETIJSKO ŽIVILSKI KOMBINAT GORENJSKE
n. sol. o., KRANJ, JLA 2

Delavski svet Mercator – Kmetijsko živilski kombinat Gorenjske Kranj, TOZD Agromehanika Kranj, razpisuje

JAVNO DRAŽBO
za prodajo naslednjih osnovnih sredstev:

inv. št.	osnovno sredstvo	izklicna cena din
2234	kompresor	250.000
2475	kompresor – 2 cilindra 500 l	400.000
2338	vrtalni stroj BSK 4	1.400.000
2351	horizontalna tračna žaga	200.000
2582	brusilni stroj za rav. brus.	800.000
2683	dodelna stružnica RJ 25	600.000
2563	viličar z akumulatorjem	60.000
2751	vozni agregat-viličar	850.000
	ekscentsrska preša Pobeda	2.000.000
	kamion – zastava 650	1.200.000
	kamp prikolica	700.000
	fiat 850	200.000

Javna dražba bo 4. junija 1987 ob 11. uri v prostorih tozd Agromehanika, Kranj Hrastje 52/a. Ogled osnovnih sredstev bo možen 2 uri pred pričetkom javne dražbe na kraju javne dražbe. Javne dražbe se lahko udeležijo vse pravne in fizične osebe, ki pred pričetkom javne dražbe položijo varščino v višini 10% od izklicne cene osnovnega sredstva. Prometni davek plača kupec. Kupec mora takoj po koncu javne dražbe plačati ceno in prometni davek ter prevzeti osnovno sredstvo. Kupec nima pravice iz jamstva za napake stvari. Podrobnejše informacije: telefon št. 23-059.

TEKSTILINDUS KRANJ
Gorenjesavska c. 12
p.p.75
64001 Kranj

objavlja prosto delo oz. nalogo v:

DE GRAVURA SPLOŠNI DESENATER

Pogoji: grafični oblikovalec, industrijski oblikovalec ali grafični tehnik, tri leta delovnih izkušenj pri podobnih delih, poskusno delo dva meseca

Kandidati, ki izpolnjujejo navedene pogoje, naj dajo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v kadrovske sektor delovne organizacije najkasneje v 8 dneh po objavi. Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po opravljeni izbiri

Sava Kranj
Industrija gumijevih, usnjenih in kemičnih izdelkov, n. o. sol. o. 64000 Kranj, Škofjeloška c. 6, Jugoslavija

potrebuje sodelavce za naslednje delovne naloge:

v tozdu TOVARNA AVTOPNEVMATIKE SAVA – SEMPERIT

1. KONTROLNI TEHNOLOG – SPECIALIST (za vulkanizacijo avtoplaščev)

Pogoji: višja izobrazba tehnične usmeritve, zaželeno so 4-letne delovne izkušnje, znanje nemškega jezika

2. METODOLOG PLANIRANJA

Pogoji: visoka strokovna izobrazba tehnične, organizacijske ali ekonomske usmeritve, zaželeno so dveletne delovne izkušnje

3. PROGRAMER POSLOVANJA

Pogoji: visoka strokovna izobrazba ekonomske smeri, lahko začetnik

4. RAZVOJNI TEHNOLOG (ZA PODROČJE ELEKTRONIKE)

Pogoji: diplomirani elektroinženir – šibki tok. Kandidatu, ki bo izbran za to delovno nalogo, nudimo stanovanje

v tozdu VZDRŽEVANJE

5. VODJA DE ELEKTRO VZDRŽEVANJE

Pogoji: visoka strokovna izobrazba – elektrotehnične usmeritve in 5 let delovnih izkušenj in strokovni izpit. Kandidatu, ki bo izbran za to delovno nalogo, nudimo stanovanje.

Drugi pogoji: primerne psihološke lastnosti in zdravstvene sposobnosti za vse objavljene delovne naloge je določeno trimesečno poskusno delo

Pisne prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 8 dneh na naslov: Sava Kranj, Kadrovske sektor, oddelek za kadrovanje, 64000 Kranj, Škofjeloška cesta 6.

GOZDNO GOSPODARSTVO KRANJ n. sol. o. TOZD GOZDNO GRADBENIŠTVO, TRANSPORT IN MEHANIČARSTVO KRANJ, n. sol. o.

Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja prosta dela in naloge

1. VODJA GRADBENIŠTVA

Pogoja: visoka ali višja šola gozdarske ali gradbene smeri, 4 leta delovnih izkušenj

2. VODJA GRABBIŠČ

Pogoja: srednja gradbena šola, eno leto delovnih izkušenj

Delovno razmerje sklepamo za nedoločen čas. Kandidati naj pisne vloge z dokazili pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Gozdno gospodarstvo Kranj, TOZD GGTM n. sol. o., Cesta Staneta Žagarja 53, 64000 Kranj.

KOMPAS JUGOSLAVIJA

KOMPASOVO POLETJE '87
DOSLEJ NAJBOGATEJŠI PROGRAM S PONUDBO POČITNIC

- 200 krajev
- 500 različnih objektov
- 8500 ležišč v hotelih, zasebnih sobah, apartmajih in počitniških prikolicah

KOMPAS KLUB
KOMPASOV ŠPORTNI KLUB NOVALJA/PAG

- 10-dnevni aranžmaji
- polni pensioni
- od 106.000 din dalje brez prevoza
- organiziran avtobusni prevoz
- bogat športni in zabavni program

KOMPASOVA POTOVANJA

- VELIKI KITAJSKI ZID (Peking – Hongzhou – Suzhou – Shanghai), 10 dni, 14.6. in 28.6., cena: 842.000 din
- TRI PRESTOLNICE STARE KITAJSKE (Peking – Xi an – Luoyang), 10 dni, 21.6., cena – 787.000 din
- VELIKA KITAJSKA TURA "Marko Polo" (Peking – Xi an – Hangzhou – Shanghai – Suzhou – Wuxi – Nanjing), 17 dni, junij, julij, cena – 1.170.000 din
- DALJNI VZHOD – KITAJSKA – HONG KONG – SINGAPUR (Peking – Xi an – Jinan – Nanjing – Shanghai – Suzhou – Guilin – Guanzhou – Hong Kong – Singapur), 20 dni, junij, julij, cena: 1.786.000 din

OBISČITE KOMPASOVE POSLOVALNICE: Letališče BRNIK (064)22 – 347, 25 – 761 JESENICE, Ulica Maršala Tita 18, tel. (064)81 – 768, KRANJ, Koroška cesta 2, tel. (064)28 – 473, BLED, Ljubljanska cesta 7, (064)77 – 245 in 77 – 235, KRANJSKA GORA, Borovška 82, tel. (064)88 – 162, 88 – 161 in 88 – 437

